



RESTOS DE PILOTO. Panmunjom, Corea, julio 17. Un ataúd envuelto con la bandera norteamericana, con el cadáver de uno de los tres soldados que murieron el jueves cuando el helicóptero en que se conducían fue derribado en Corea del Norte, es llevado por el personal del Comando de las Naciones Unidas en Panmunjom. También entregaron al piloto sobreviviente.

Corea Entrega un Sobreviviente y Tres Cadáveres a los EE.UU.

PANMUNJON, COREA, julio 17 (AP) -- Corea del Norte entregó hoy a las autoridades de los Estados Unidos el copiloto sobreviviente y los cadáveres de tres tripulantes, muertos cuando el helicóptero que dirigían fue abatido en territorio norcoreano el jueves pasado.

El Suboficial Mayor Glenn S. Schwanke, de 28 años, pareció conmovido y cansado pero caminó sin ayuda a lo largo de la línea de demarcación, en este poblado del armisticio. Schwanke ingresó en el sur después que los cadáveres de sus tres compañeros fueron recibidos, a nombre de los EE.UU., por el Coronel Terrence McClain.

El Departamento de Defensa norteamericano identificó a los tres caídos como el Suboficial Mayor Joseph A Miles, de 26 años,

piloto; el Sargento Robert C. Haynes, de 29, y el Sargento Ron Wells, de 22.

Schwanke y los tres férretos fueron llevados en ambulancias al puesto avanzado de las Fuerzas de las Naciones Unidas al sur de Panmunjom, desde donde serán llevados en helicóptero a un Hospital Militar estadounidense en Seúl. La radio de Corea del Norte informó que Schwanke resultó herido en el incidente pero éste caminó sin ayuda hacia los oficiales de los EE.UU. que lo aguardaban, luego de haber quedado en libertad.

El militar norteamericano sólo mostró algunas lesiones menores en su rostro y en el cuello.

El Presidente Jimmy Carter saludó el acontecimiento desde su

—Favor Pase a la Pág. 52.

Prohíben a Chilenos Participen en Ceremonias de Marcel Lefebvre

SANTIAGO DE CHILE, julio 17 (AP) La Iglesia Católica advirtió a sus fieles que participen en ceremonias litúrgicas presididas por el Arzobispo rebelde francés Marcel Lefebvre "que incurrirán en la pena de entredicho de entrar a la Iglesia, mientras no den la debida satisfacción a la Suprema Autoridad Eclesiástica".

La llegada de Lefebvre está señalada para las 16.30 (17.30 EST) de hoy, según anunció su Emisario Personal el abate francés Jean Michel Faure, quien el sábado dio a conocer los detalles de la visita a Chile del Obispo disidente.

De acuerdo con el derecho canónico, vigente desde 1917, dice un comunicado oficial de la Iglesia, "quienes asistan a la celebración de los oficios divinos por parte de Monseñor Lefebvre, incurrirán en la pena de "ipso jure", es decir, quedan suspendidos de ejercer sus derechos como católicos".

Lefebvre se ha hecho mundialmente célebre por desafiar la

autoridad del Papa y rebelarse contra los decretos sobre libertad religiosa y modernización de la Iglesia, aprobados en el Concilio Vaticano Segundo. Dijo ayer en Colombia, de donde partió esta mañana que visitará Chile y Argentina "por invitación de grupos que simpatizan con su tesis".

Faure dijo q' Monseñor Lefebvre permanecerá hasta el miércoles en Chile y que "fue invitado por católicos chilenos y algunos sacerdotes que simpatizan con sus ideas tradicionalistas", pero se negó a identificarlos.

La Iglesia chilena recuerda a sus fieles que "dicho Prelado se encuentra suspendido por la Santa Sede de la potestad de ejercer lícitamente sus funciones sacerdotales, como consecuencia de su público y obstinado desacato a la autoridad del Santo Padre y a las disposiciones del Concilio Vaticano

—Favor pase a la Pág. 44.

Califican Como Grave y Compleja Crisis en España

MADRID, julio 17 (AP). El Vicepresidente para Asuntos Geográficos, Enrique Fuentes Quintana, calificó la crisis por la que atraviesa el país como "grave y compleja".

Dijo en una entrevista que publica hoy el Diario "El País"

Cardenal Habla Sobre Derechos del Hombre

CIUDAD DEL VATICANO, 17 julio (EFE) -- El Cardenal Stefan Wyszynski considera que "en la base de cualquier verdadera cultura se encuentra el respeto a la grandeza del hombre", según lo expresó en la clausura de la semana de la cultura cristiana desarrollada en Varsovia.

Estas palabras del Cardenal Wyszynski fueron difundidas hoy por la Radio Vaticana, que divulgó también los siguientes conceptos del purpurado: "A menudo, los hombres han llegado a la cúspide del poder despreciando a sus semejantes y mientras esto dure no será posible la existencia de una

—Favor pase a la Pág. 46.

La Mayor Tortilla del Mundo

HENDAYA (Francia) 17 julio (EFE) Una tortilla de 3.600 huevos y 600 kilos de patatas fue homologada en Hendaya, durante las fiestas de verano de 1977, como "la mayor del mundo".

La tortilla pesó un total de 614 kilos y en su fabricación se emplearon 25 litros de aceite de oliva, además de 500 kilos de carbón de leña para que cogiera el "punto".

En un parque municipal, a la vista del público, la confección del gigantesco plato estuvo dirigida por dos cocineros-jefes, asistidos por sesenta ayudantes.

Arabia Saudita Sufraga Gastos de Armas de Egipto

EL CAIRO, julio 17 (AP). Arabia Saudita acordó sufragar el costo total de la diversificación del arsenal de armas de Egipto, durante un periodo de cinco años, anunció hoy el Presidente Anwar Sadat.

En un discurso televisado a todo el país, Sadat dijo que Arabia Saudita acudió en ayudar a El Cairo, después que la Unión Soviética se negó a resumir su papel de principal abastecedor de armas de las fuerzas armadas egipcias.

El Presidente egipcio no reveló la envergadura de la donación saudita ni dijo a quién se harán las compras de armas.

Respondiendo a sus críticos en el país, que han calificado a Egipto de "el hombre enfermo" del Medio Oriente, Sadat expresó:

"Esta Egipto enfermo, porque cuando quise diversificar nuestra fuente de armas, después que los soviéticos se negaron a suministrarlas, fui a Arabia Saudita y les hablé acerca de esto y ellos dijeron que pagarían los gastos de diversificar las armas del ejército, durante cinco años y no tomar ni un centavo?".

Sadat elogió también a la República Popular China por suministrar a Egipto libre de gastos piezas de repuesto para los aviones y otras armas egipcias de fabricación rusa.

que la crisis es grave "por la caída en la actividad económica" y compleja "porque en ésta se combina la defectuosa estructura heredada del pasado con nuestro empobrecimiento brutal frente al extranjero a consecuencias de la crisis energética".

Pero el Vicepresidente económico se declaró optimista y señaló que hay recursos suficientes para superar la crisis y progresar "si todos afrontamos sus consecuencias y colaboramos en su solución".

El Gobierno del Primer Ministro Adolfo Suárez proyecta una amplia

reforma económica para terminar con la crisis, y la primera medida tomada fue la desvaloración de la peseta en un 24 por ciento.

El valor de la peseta es ahora de 87,30 por dólar norteamericano. Antes de la desvaloración era de 69,99 pesetas por dólar.

Fuentes Quintana dijo que para que esa desvaloración sea efectiva "hay que aceptar el encarecimiento de los bienes de servicio procedentes del exterior y no neutralizar esos aumentos con repercusiones en los costos o en las

—Favor pase a la Pág. 38.

Carter Toma Medidas Ante Inmensas Reservas de Trigo

WASHINGTON, julio 17 (AP). Las reservas de trigo del país son tan inmensas que el Gobierno del Presidente Jimmy Carter anunciará en breve la imposición de límites federales a la cosecha el año próximo.

Pero hace sólo tres años, cuando había gran incertidumbre en torno a las cosechas mundiales y la enorme demanda drenaba las reservas, las existencias norteamericanas de trigo llegaron a ser las más pequeñas en más de 25 años.

Algunas autoridades plantearon en esa oportunidad el espectro de la muerte masiva por inanición

que aguardaba a los países pobres y, a medida que el precio del trigo aumentaba, algunos vaticinaban que los consumidores norteamericanos pagarían un dólar por una hogaza de pan.

Pero ahora, después de tres enormes cosechas, entre ellas la actual, próxima a establecer un record, todo eso no parece sino un mal sueño.

En varios importantes países productores, las cosechas fueron abundantes e impidieron la posibilidad de que muchos muriesen de hambre en el mundo. Además, tanto India como Bangladesh

—Favor pase a la Pág. 51.

Fuertes Combates Entre los Grupos Palestinos en Beirut

BEIRUT, julio 17 (AP) -- Dos grupos guerrilleros palestinos rivales intercambiaron hoy fuego de artillería en Beirut y volvieron a sembrar el pánico en el sector meridional de la capital.

Un vocero palestino dijo que hubo sólo un herido. Pero la policía libanesa informó que doce combatientes murieron y 20 resultaron heridos.

La lucha estalló poco antes de la medianoche entre los guerrilleros proisrael de la Organización Saika y los radicales del llamado Frente

de Rechazo, que cuentan con apoyo de Irak.

La capital fue estremecida por las explosiones de cohetes antitanques y dinamita en el campamento de refugiados de Chatilla.

El vocero calculó que se habían disparado más de 300 cohetes y proyectiles de mortero durante los combates, que continuaban esta mañana.

El dirigente palestino Yasir Arafat convocó a una sesión de

—Favor pase a la Pág. 38.



SINGULAR ACCIDENTE. College Corner, Indiana, julio 17. La policía y los bomberos tratan de extraer de la pared de una escuela un automóvil que quedó empotrado allí, tras chocar al final de un terraplén. Su conductora Pamela Watkins, de 22 años, de Trotwood, Ohio, fue hospitalizada en estado satisfactorio. La escuela estaba vacía al producirse el accidente.